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Προς: Μέσα μαζικής ενημέρωσης
Αριθμ. Πρωτ 318

   Το ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ μαζί  με την κα Δασκαλάκη Γωγώ, διοργανώνει μεγάλη «ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ ΑΓΑΠΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ» για να στηρίξουμε οικονομικά την Ιατρική αποκατάσταση της 16χρόνης  μαθήτριας ΕΥΑΣ ΜΕΤΑΞΑΚΗ, μετά και το σοβαρό τροχαίο που είχε πρόσφατα και χρειάζεται να νοσηλευτεί για τουλάχιστον 6 με 8 μήνες στο EUROMEDIKA -ΑΡΩΓΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΕ, ώστε να λάβει την κατάλληλη ιατρική φροντίδα και στήριξη για την πλήρη ανάρρωσή της. Το μηνιαίο κόστος για το κέντρο αποκατάστασης πλέον του ποσού που καλύπτει ο ΕΦΚΑ είναι 4.200 ευρώ.
Η ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία και συνδιοργάνωση με την ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ, καθώς και  με την  σύμφωνη γνώμη και αδειοδότηση της ίδιας της μαμά της, κα Τζανάκης Κωνσταντίνας και της οικογένειας της.
   Η Βραδιά θα πραγματοποιηθεί την  Τέταρτη 30 Οκτωβρίου 2024 στην αίθουσα κινηματογράφου ΑΣΤΟΡΙΑ στο Ηράκλειο και θα την στηρίξουν μουσικά και αφιλοκερδώς οι παρακάτω αξιόλογοι κρητικοί καλλιτέχνες με αλφαβητική σειρά. 
     Λευτέρης Γεωργιλαδάκης , Μιχάλης Ι Κουνάλης , Γρηγόρης Σαμόλης , Κώστας Σαριδάκης , Βούλα  Στρατάκη , Γιώργος & Νίκος Στρατάκης .
     Χορευτικά θα πλαισιώσουν την βραδιά αφιλοκερδώς ,ο Λαογραφικός όμιλος Λάζαρου και Μανώλη Χνάρη, η σχολή χορού Μαρής και το Χοροδιδασκαλείο  του Στέλιου Καρλάκη. 
       Γενική είσοδος 7 ευρώ με αριθμημένα εισιτήρια για την οικονομική ενίσχυση. Ώρα Έναρξης 20:00
     Την επίβλεψη της όλης διοργάνωσης την έχουμε αναθέσει  με δική μας πρωτοβουλία, στο γραφείο ορκωτών λογιστών SOL* ,όπως ακριβώς είχαμε κάνει και πριν  πολλά χρόνια στην βραδιά στήριξης για τον μικρό Ραφαήλ στο Αστόρια , για τα αδιάβλητο της διοργάνωσης.
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